

光大银行郑州分行“福运满堂”贺岁金元宝抢先贺岁 手机扫一扫 贺岁金元宝近在眼前

日前,光大银行郑州分行举办贵金属业务和产品新闻发布会,向社会全面推广光大银行的贵金属业务和产品,并重点发布了“福运满堂”贺岁金元宝。
倪子 张俊



光大银行郑州分行零售业务部副总经理胡光辉致辞

产品丰富满足不同客户

光大银行郑州分行零售业务部副总经理胡光辉致辞时表示,光大银行可提供实物金、黄金积存、账户黄金、代理金交所等贵金属产品和业务,能满足客户保值增值、避险、投资等多种需求。

贵金属产品作为光大银行产品链中的一项重要内容,有着广泛的客户基础,同时在资产配置中也发挥着不可替代的作用。虽然黄金价格有起有落,但各国央行始终将黄金作为外汇储备的重要部分,因此黄金长期的保值增值功能没有减弱。

从资产配置的角度来讲,公认最合理稳健的家庭资产配置方式——标准普尔(全球最具影响力的信用评级机构)家庭资产配置中,40%的资金应放于保本升值账户中,作为养老金、子女教育金等,这部分资金需要能够抵御通货膨胀的侵蚀。黄金作为抗通胀产品,适合作为保本升值账户的一项配置资产。

200元投资“黄金积存”

据光大银行郑州分行零售业务部产品经理陈攀介绍,光大银行黄金积存产品投资门槛低,只需200元即可投资,并且可以选择长期持有,满1年还给予1%的黄金利息返还,使黄金这个不生息的商品也可获得“利息”收入,非常适合投资者进行长期资产配置。网银、网点柜面都支持购买,且交易时间段灵活,周一至周五9:30~24:00(节假日除外)均可以进行操作。

足金999成色仅售228元

“福运满堂”金元宝以康熙御笔“天下第一福”与中国的传统财富象征物——元宝为设计灵感,融合了中国传统福文化和财富文化,以黄金材质精心打造。而且,光大银行“福运满堂”贺岁金元宝融入先进AR动画技术,扫描内包装的二维码,即可出现光大祝福动画,3D立体显像,集新年祝福和娱乐互动于

投资者可以在交易时间段内随时赎回,资金T+1日到账,而且同一时间积存金的购买价等于赎回价,不存在价差。持有的黄金积存份额也可兑换光大银行“阳光金”实物产品,按兑换时积存金和实物金的价格比例进行兑换。

陈攀说,定投金额将平均分摊到每一个交易日进行购买,做到真正意义上的“定投”,降低投资成本,分散价格波动风险。

一体,带来贺岁拜年的独特体验,让元宝不仅外观精美,更生动有趣。

据悉,“福运满堂”金元宝重0.2克,成色为足金999,目前零售价仅228元一套,光大银行各网点可售,团购更有优惠,还可为满足一定条件的企业客户在外包装上加印企业LOGO,凸显专属定制。

1月1日起,信用卡的这些变化与你息息相关 减免收费! 这些优惠不知道就亏大了



我们在日常生活中经常使用信用卡,它给生活带来多种便利。自1月1日起,《中国人民银行关于信用卡业务有关事项的通知》将正式实施。信用卡新规把银行信用卡的各种收费项目进行了规范和减免,将会在这些方面对你产生一定的影响。新的一年,信用卡改革有哪些?我们一起来看看。郑报融媒记者 倪子

变化一:滞纳金改违约金

新政取消了信用卡滞纳金,改为“对于持卡人违约逾期未还款的行为,发卡机构应与持卡人通过协议约定是否收取违约金,以及相关收取方式和标准。”

目前多家银行已经将滞纳金调整为违约金,并将违约金收费标准设定为最低还款额未还部分的5%,一些银行设置了最高收费额或最低收费额。今后申请信用卡前,最好咨询下银行关于“违约金”收取比例的问题,挑选最划算、最经济的银行。

变化二:最长免息期或超过60天

新规取消了免息还款期最长60天的规定,不同银行的免息期长短本来就不一样,以后更是改由发卡银行自己做主确定。所以,以后每个人的免息还款期都不一样了,银行会根据个人资信情况、还款习惯,以及个人偏好定制差异化方案。

变化三:最低月还款额银行说了算
经常使用信用卡的市民都知道,每

个人的账单都会有应还金额和最低还款额。首月最低还款额,以前规定是当月透支余额的10%,新规则改由发卡机构自主确定。

变化四:透支利率有望下浮30%

透支利率有望下浮30%,实行上下限管理,最低为日利率万分之五的0.7倍。在《关于信用卡业务有关事项的通知》中,取消了现行统一规定的信用卡透支利率标准,实行“万分之五~万分之三点五”的上下区间管理。

变化五:ATM取现每天每卡达1万元

通知将持卡人通过ATM机办理信用卡现金提取的限额,由之前每卡每日累计2000元提高至1万元,在柜面办理现金提取则可以不受此限。

变化六:被盗刷银行合理赔付

以前若谁的信用卡被盗刷了,所有后果都要自己承担。新规实施后,发卡银行需要通过商业保险和计提风险补偿基金等方式,对非持卡人本人授权的交易予以合理补偿。

■ 银行快讯

工行“产业+电商” 助力精准脱贫

近年来,工商银行创新打造“产业扶贫+电商扶贫”精准扶贫模式。据统计,仅在四川省通江、南江、万源、金阳4个定点帮扶县市,3年来工行已投入产业扶贫资金2600多万元。同时,利用工行电商平台“融e购”为贫困地区优质农产品打通销路。扶持上游产业发展的同时,针对贫困地区农产品销售难、好产品“养在深闺无人识”等问题,工行积极拓展“电商+企业+贫困户”扶贫模式。截至目前,融e购已上线贫困地区商户500余家,覆盖20个省区市246个国家级贫困县,上线推广特色农产品、乡村旅游产品3238个,累计实现交易额224亿。李欣

中信银行发放 首笔租赁住宅项目贷款

日前,中信银行为碧桂园集团发放了4亿租赁住宅开发贷款,这是该行在租赁住宅领域落地的首单业务。另外,中信银行也为某龙头房企批复了50亿元租赁住宅并购基金,为多家房企批复了持有运营阶段的融资产品,该行租赁住宅金融产品正在日渐完善,在市场上产生了较强的带动效应,多家优质房企都在主动寻求与中信银行在租赁住宅领域的交流与合作。张弘扬

华夏信用卡 优惠活动再度来袭

近日,华夏银行郑州分行信用卡中心推出特惠活动。即日起至3月31日,与“微信、支付宝”成功绑定并产生交易的华夏信用卡新客户,包邮赠送富光品牌运动水杯一个;3月31日前,逢周三、周五,在郑州市索菲特国际饭店刷华夏银行信用卡消费即可享受自助晚餐“两人同行,一人免单”优惠;逢周一、周四,在郑州市裕达国贸酒店刷华夏银行信用卡消费即可享受自助午餐“两人同行,一人免单”优惠。倪子

兴业银行驻马店分行 举行揭牌仪式

2017年12月28日,兴业银行驻马店分行举行揭牌仪式。据了解,兴业银行近年来发展迅速,走在全国股份制商业银行的前列。兴业银行驻马店支行升格为分行,对于进一步完善驻马店市地方金融体系、激发金融市场活力、促进金融改革创新,起到积极的推动作用。杜红涛

百亿基金落地兰考 焦裕禄精神助推产业发展

日前,由兰考县人民政府主办的“同心佳园普惠金融政府产业投资基金”签约仪式在兰考举行。此次投资基金总规模达100亿元人民币,将用于国家普惠金融建设、金融机构引导、金融及金融服务企业、政府产业引导、基础设施建设等领域。签约仪式上,郑州银行行长助理李磊表示,此次成立总规模为100亿元的同心佳园普惠金融产业投资基金,是郑州银行全方位、多层次支持兰考县全面建设小康社会的又一积极尝试。薛钰